



Вынесен приговор бывшему руководителю ОАО «Белохолуницкий машиностроительный завод»



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему руководителю ОАО «Белохолуницкий машиностроительный завод». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение денежных средств в крупном размере), ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы).

Следствием и судом установлено, что осужденный, являясь советником генерального директора ОАО «Белохолуницкий машиностроительный завод», в период с 2014 по 2015 год путем заключения фиктивных сделок и перечисления денежных средств на счета юридических лиц, имеющих признаки фирм-однодневок, присвоил принадлежащие предприятию денежные средства в размере более 34 млн. рублей, причинив тем самым материальный ущерб в особо



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

крупном размере.

Кроме того, из-за тяжелого финансового положения, создавшегося на предприятии, с января по май 2016 года не выплачивалась заработная плата 207 сотрудникам. Задолженность по зарплате составила около 8 миллионов рублей. Данный факт стал известен после проведения прокуратурой Кировской области проверки, на основании которой следователи регионального следственного управления возбудили уголовное дело.

Оба уголовных дела в ходе следствия были соединены в одно производство, по обоим фактам следователи СУ СКР по Кировской области собрали достаточную доказательственную базу, ориентирующую суд на вынесение обвинительного приговора. Экс-руководителю ОАО «Белохолуницкий машиностроительный завод» назначено наказание в виде 5 лет и 6 месяцев лишения свободы со штрафом в размере 350 тысяч рублей с отбыванием наказания в колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу.

08 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1201456>